

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3904/86 of 22 December 1986 amending Regulation (EEC) No 1057/86 as regards the monetary compensatory amounts applicable to certain intervention beef for export

(Official Journal of the European Communities No L 364 of 23 December 1986)

Page 15, Article 1, point 2 should read as follows :

2. The following footnote (*) is added :

"(*) The amounts shall be multiplied by the coefficient 0,2 where the corresponding products are sold under Commission Regulation (EEC) No 3905/86 (!).

(!) OJ No L 364, 23. 12. 1986, p. 17."
